

---

## **В День знаний сотрудники территориальных следственных органов следственного управления СК России по Новосибирской области поздравили ребят подшефного детского учреждения с началом учебного года**



Сегодня дети и взрослые отмечают замечательный праздник - День знаний. С напутствующим словом и с поздравлением для воспитанников ГБУ Новосибирской области «Социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория» обратились сотрудники Железнодорожного межрайонного следственного отдела, следственных отделов по Дзержинскому, Октябрьскому, Советскому районам города Новосибирск.

Офицеры поздравили ребят с праздником, пожелали им только положительных эмоций, новых друзей и хорошей успеваемости в школе. Кроме того, сотрудники регионального следственного управления подарили детям сладкие подарки, канцелярские принадлежности и настольные игры.

Воспитанники учреждения подготовили для гостей развлекательную программу и поблагодарили их за оказанные внимание и помощь.

---

## Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1606772>